
Повідомлення про початок процедури розгляду та врахування пропозицій 

громадськості у проекті містобудівної документації та про оприлюднення звіту 

про стратегічну екологічну оцінку 

 

На підставі Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та 

Розпорядження Обухівської районної державної адміністрації Київської області «Про 

розроблення детального плану території кладовища в адміністративних межах 

Козинської селищної ради  (за межами населеного пункту) Обухівського району 

Київської області»  №37 від 24.01.2018 р., Розпорядження «Про внесення змін до 

розпорядження голови Обухівської державної адміністрації від 24.01.2018р. №37» 

№189 від  10.04.2018 р. та №492 від 19.12.2019 року було розроблено містобудівну 

документацію: «Детальний план території під розміщення кладовища в 

адміністративних межах Козинської селищної ради (за межами населеного 

пункту) Обухівського району Київської області». 

У складі містобудівної документації розроблено розділ "Охорона 

навколишнього природного середовища", який одночасно є звітом про стратегічну 

екологічну оцінку. 

Основні техніко-економічні показники ДПТ: територія в межах – 7,0000 га, в 

тому числі: під розміщення кладовища – 7,0000 га. Протяжність вулично-дорожньої 

мережі – 5,6 км. Автостоянки постійного зберігання автомобілів - 75 маш.місць, 

гостьові автостоянки 57 маш.місць, Водоспоживання – 0,6 м3/добу, водовідведення – 

0,6 м3/добу. 

Розроблена та затверджена в встановленому законом порядку містобудівна 

документація є підставою для відведення земельної ділянки, отримання 

містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки та в подальшому 

розробки проекту будівництва. 

Замовником та органом, що прийматиме рішення про затвердження детального 

плану території, виступає Обухівська районна державна адміністрація. 

Розробник - ФО-П Мірвода Наталія Володимирівна. 

Ознайомитися з матеріалами проєкту містобудівної документації та звітом про 

стратегічну екологічну оцінку можливо з 20.11.2020 р.  по 21.12.2020 р., під час його 

прилюдного експонування, в робочі дні з 10.00 години до 12.00 години в приміщенні 

райдержадміністрації, за адресою: вул. Малишка, 10, м. Обухів, (каб. № 30), а також 

на сайті Обухівської районної державної адміністрації: https://obukhovrda.gov.ua/, а 

також на сайті Козинської селищної ради kosin.org.ua. 

Відповідальний за організацію розгляду пропозицій громадськості – Козирєва 

Юлія Сергіївна (в.о. начальника відділу містобудування і архітектури Обухівської 

райдержадміністрації, головного архітектора району). 

Відповідно до Порядку проведення громадських слухань щодо врахування 

громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на 

місцевому рівні, затвердженого постановою КМУ від 25.05.2011 № 555, відповідно 

до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»,  Обухівською 

районною державною адміністрацією з 20.11.2020 р. буде проведено процедуру 

розгляду та врахування пропозицій громадськості під час розроблення Детального 

плану території під розміщення кладовища в адміністративних межах Козинської 

селищної ради» за межами населеного пункту) Обухівського району Київської 

області.  

https://obukhovrda.gov.ua/
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Це повідомлення є підставою для подання пропозицій до проєкту містобудівної 

документації та розділу "Охорона навколишнього природного середовища" (звіту про 

стратегічну екологічну оцінку), які приймаються до 21.12.2020 р. з понеділка по 

п’ятницю з 10.00 години до 12.00 години в приміщенні райдержадміністрації, каб. № 

30. 

Пропозиції подаються громадянами у письмовому вигляді (із зазначенням 

прізвища, ім'я та по батькові, місця проживання, особистим підписом і повинні 

містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, 

державних стандартів та правил). 

Пропозиції можуть надсилатись на поштову адресу: 08700, Україна, Київська 

область, м. Обухів, вул. Малишка, 10 та на електронну адресу: zem.rda@ukr.net. 

Пропозиції подані після 21.12.2020 р., розглядатись та прийматись не будуть. 

На  21.12.2020 р. в приміщенні Обухівської районної державної адміністрації за 

адресою: м. Обухів, вул. Малишка, 10, третій поверх, актова зала, об 10.00 годині 

заплановано проведення громадських слухань проекту містобудівної документації: 

«Детальний план території під розміщення кладовища в адміністративних межах 

Козинської селищної ради (за межами населеного пункту) Обухівського району 

Київської області» та розділу "Охорона навколишнього природного середовища" 

(звіту про стратегічну екологічну оцінку) у вигляді презентації та проведення 

„круглого столу” із залученням громадськості. 


